Nnne Pe3ucTopbl nepemeHHble NPOBONOYHbIE
perynmpoBoYHble

Pe3MCTOpr perynnpoBovHblie O ANHAPHbIE O,ﬂ,HOO60pOTHb|e npegHa3Ha4€eHbl
anA pa6OTbI B aNeKTpUYeCKknx uenax noCToAHHOro n nepemeHHoOro Toka, ajaA
HaBEeCHOro MOHTaXa.
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BapuaHT UcnonHeHun Pasmepbl, MM
Bua pesunctopa Bana D H Macca, r, He 6bonee
Nnne-1 Bt 18 12 25
Mnne-2 Bt A b, B 20 16 30
Nnne-3 Bt 25 22 40
NNe-15 Bt r,A,E 35 26 100
180
MNB-25 Bt rAa E 35 44 150
NnNe-50 Bt r,A,E 48 67 350
OCHOBHbIE TeXHUYECKNE XapPaKTePUCTUKU
[nanasoH HOMMHa/IbHbIX COMPOTUBNEHUN:
= TINB-1, TIIIB2 e, OT1 100 £o 10:10% Om
I I B3 e OT4,7 no 22-10% Om
- NNB-15, MNB-25, MAB-50.......ccuviiiiiiiiiiieiireeeeeeeeeeeeeeeeeeee 072,2 004,7:10° Om

MpumeyaHue. NpomerKyTouHble 3HAYEHMA HOMMHAbHbIX CONPOTUBAEHUN
cooTBeTCTBYIOT paay E6 ¢ gonyckamu £5; £10 %.

INeKTPMUYECcKas paspeLlatollas CMOCOOHOCTD ........vveeeeeeevvnnnnnne. 2%

TemnepaTypHbI KOIOPULMNEHT COMPOTUBAECHUA .....cvvvnrrernnnnens +500-10% 1/°C
JKBMBANNEHTHOE COMPOTUBNEHMUE WYMOB BPALLEHUA ................. 500 Om
MUHNUMANIBHOE COMPOTUBMEHME ..vuuneeeeriieeeeeerriiieeeesrrnseessessnnns He 6onee 0,2 Om
ConpoTuBaeHMe U30a5UMMN B HOPMAbHbIX

KAMMATUUECKUX YCTTOBUAX wuvvrrrnniieeeeeeereeerussnnnnsseeeessssssnsnnnnnnnns He meHee 1000 MOm
PYHKLUMOHANIbHAA XaPAKTEPUCTUKA vuvvverrneiiriieeniineeesinesesinneanns NlnHenHana A
OTKNoHeHune oT GYHKLMOHANBHOM XapPaKTEPUCTUKM ................. +5%

MpepenbHble 3KcNyaTaLlMOHHbIE AaHHble

TemnepaTypa OKpyXatowen cpeabl.

- NPWY HOMUHA/IbHOM 3NEKTPUYECKOMN HArPY3KE ....ovvvvnnnn.... Ot1-60 go +85 °C
- NPW CHUXEHUN 3N1eKTpudeckoi Harpysku go 0,1 P, ........ OT1-60 go +155 °C
OTHOCMKTE/IbHAA BNAXKHOCTb BO34yXa Npu
TemnepaType +35 °C. [0 98 %
MOHMMKEHHOE aTMOCHEPHOE AABNEHMUE. ....vvvieeeeeeeeeeeeeiiiiiiannns [o 667 Na

(5 mm pT. cT.)
MpenenbHoe paboyee HanpAXeHUE:

= TIMB-L e 300 B
= NNB-2, MMB-3 .. 400 B
- NNB-15, MNB-25, MMB-50......cccoiiiiiiiiiiiiiiee e 500 B



MN3HOCOYCTOMYNBOCTD:

= TINB (BAPMAHTBI A U T) eeiiiiiiie et 5000 uwmknos
- NNB (BapuaHTbl B, B, [, E).cccvvvveeeiiiiiee e, 1000 umknos
MOMEHT CTaTUYECKOro TPEHMUA NOABUNKHOWM
CUCTEMDI;
= NNB-1, MNB-2, MNB-3..etttiiiiiieeeieieeeeie e 070,08 no 24,5 mH-m
(ot 10 po 250 r-cm)
e L R T I 2 YT O11,2 0o 39,2 MmH:m
(o1 12 no 400 r-cm)
= TIIB =50 e Ot 1,47 no 68,7 mH-m

(ot 15 po 700 r-cm)
MwuHUManbHaA HapaboTKa:

= NNB-1, MNB-2, MNB-3. it 10000 y
- NNB-15, MNB-25, MMAB-50......ccccitiiiiiiiiiii e, 15000 y
CPOK COXPAHABMOCTM c.evvvviiineeeeeeeeeeerrsiiinnsseeeeeseesessnssnnnaeaeeeaens 12 net



